

旅游欢迎词范文（28篇）

旅游欢迎词范文（精选28篇）

旅游欢迎词范文 篇1

各位团友：

四姑娘山终年积雪，冰川绵延，雪山映衬着蓝天，意境幽远；景物倒映入清清的湖泊中，宁静安详；牛羊游走在茵茵的草甸上。怡然自得；山溪奔腾于茂密的林间，欢乐自由。四姑娘山四季的景色各有不同：春天，鲜花铺满山野，雪山在阳光下闪闪发光；夏日，层林在风中翻滚着漫天的碧浪；秋季，五彩的山林装点出一位盛装的新娘；冬天，银装素裹，山水凝固，万籁无声。

双桥沟景区

是人迹最多，最美的一条沟。双桥沟全长34.8公里，面积约216.6平方公里，可观看到十几座海拔4000米以上的雪山。景区分三段：上段为牛棚子草坪和长河滩，内有阿妣山，古猿峰，猎人峰，鹰喙岩，金鸡岭，血筑墙垣，望月峰，舍心岩，牛棚子，长河坝等景点；中段为撵鱼坝，有人参果坪，沙棘林，尖山子，九架海等景点；下段为杨柳桥，有阴阳谷，白杨林带，日月宝镜山，五色山等奇景。

长坪沟景区

沟长 29 公里，面积约 100 平方公里，是三条沟中景观最丰富的一条。沟内 16 公里处便是四姑娘山。景区内喇嘛庙，古柏幽道，沙棘树林，绝壁飞瀑，原野，藏族房舍，雪山，海子，枯树滩等景观。公路只修到距沟口约 3 公里的喇嘛庙，往前只能骑马或步行了。

猫鼻梁

位于长坪村沿公路上行 7 公里处，是拍摄四姑娘山日出日落的好地方。

锅庄坪

位于长坪沟和海子沟之间的一个青草丰美的草坪。每年农历五月初四的转山会是当地一年中最热闹的日子，届时会举行祭祀山神，对歌，赛马、篝火晚会等活动。

海子沟景区

全长 19.2 公里，面积 126.48 平方公里。沟内有花海子、浮海、白海、蓝海、黄海等 10 多个高山湖泊，湖水清澈见底，蓝天、白天以及层次分明的四周山色倒映湖中，清新宜人。海子沟边成群的高原黄鸭伴着林中飞鸟那如美妙音乐般的啁啾在水面嬉戏，让人冥想此海子的灵性。湖中现存的无鳞远古鱼类是今天人们了解这块土地的活化石。

旅游欢迎词范文 篇 2

各位朋友：

大家好，欢迎来河南省会__市参观游览。我叫刘齐，是郑州天下旅行社的导游，这位是我们的司机邹师傅。大家在郑州旅游期间，将由我和邹师傅为大家提供服务。愿您在郑州度过一段美好而难忘的时光。

郑州是河南省会，河南的政治、经济、文化中心，地处中华腹地、九州之中，她北临滔滔黄河，西依巍巍嵩山，东、西接广天边际的黄淮平原，素有“雄峰中枢，空域险要”之称。

郑州古属豫州。公元前 1027 年周五王灭殷后，将其北管叔鲜封于此地，成为管国。秦灭六国后这里设县属三川郡。东汉时为管城。隋文帝开皇三年称郑州，这是郑州称号的开始。清代，郑州升为直隶州。1923 年京汉铁路工人大罢工人人罢工革命运动后，被称为“二七”名城。1948 年 10 月 22 日郑州解放后，设置__市。1954 年河南省会由开封迁至郑州，郑州成为省会城市。

全市辖区 5 区和郊区 1 区（__区）、5 市、1 县，总面积 7446.2 平方公里，总人口约 580 万，其中市区城市面积约 130 平方公里，市区人口约 190 万。

郑州交通便利，是全国重要的交通枢纽，京广、陇海铁路在此交汇，郑州北站是亚洲最大、最现代的货运编组站；107和310国道在此交汇：由郑州通往全省各地的高速公路网正在形成、现在游客走高速可直达北京。1997年新建成通航的郑州新郑国际机场，是中国第21个国际机场和十大机场之一。郑州商贸发达，素有商城之称，早在1992年，这里就爆发了轰动全国的商战”，今天的商战更是好戏连台。郑州地上地下资源丰富，农副产品繁多，工农业发达，是国务院批准的历史文化名城。

郑州环境优美，绿树成荫，素有绿城美誉。特别是近年来，郑州加大拉城市建设的力度，城市品位不断提高。郑州新建拉滨河公园，紫荆广场等大型绿地和广场。郑州旅游资源丰富，有嵩山风景名胜，那里有以少林工夫名扬天下的少林寺；有郑州黄河游览区，是领略母亲河神韵的好去处；有新郑轩辕帝故里，是炎黄子孙寻根祭祖的好地方，还有大河村遗址，郑韩故城，巩义宋陵，打虎亭汉墓、石窟寺、杜甫故里等名胜古迹。郑州旅游配套设施完善，各种星级饭店、各菜系餐厅、各种娱乐设施等等一应俱全，夜生活也丰富多彩。

您旅游期间，将会得到周全高档的服务、感受到中原人民的热情、淳朴，更会了解到中原文化的博大精深。

欢迎大家到郑州旅游观光。

旅游欢迎词范文 篇3

尊敬的各位、各位嘉宾：

草长莺飞四月丰阳春意盎然，雄奇秀险巍巍天竺魅力无限。在这个鸟语花香、山水换妆的仲春时节，我们迎来了秦岭生态旅游节暨天竺山国家森林公园开园活动开幕式在我县隆重举行，这是全省全市乃至我县旅游界的一件大事。在此，我代表县上四套班子和 45 万人民对各级、各界朋友亲临我县参加活动表示热烈的欢迎！向秦岭生态旅游节的开幕和天竺山国家森林公园活动仪式的举办表示衷心的祝贺！

__县位于陕西东南部，地处秦岭南麓，属长江流域汉江水系，境内旅游资源十分丰富，资源种类齐全，集生态旅游、体验民俗、休闲娱乐、科研考古、问道探险等于一体，各具特色，极具吸引力，形成了以国家级森林公园天竺山为轴心的鹫岭山系旅游资源分布区、以省级风景名胜区月亮洞为龙头的金钱河百里旅游资源分布区、以漫川古镇为载体的人文旅游资源分布区的三大旅游资源区。天竺山景区位于__县城东南部 30 公里处，总面积 50.8 平方公里，海拔 980 米，景内山势陡峭，风光秀丽，景色宜人，既有伴山之雄伟，又有武当之灵秀，其山险、峰秀、地特、林茂的独特生态资源，道佛交替、源远流长的人文景观驰名省内外，年被国家批准为国家级森林公园。

近年来，我们抢抓关天经济区、西安一小时经济圈和交通区位优势，及时确立并实施“旅游活县”战略，坚持政府主导、市场运作、梯次开发、精品带动的工作思路，举全县之力打造天竺山国家森林公园精品景区，加快景区基础设施建设，完善旅游服务体系，培育旅游文化，开发旅游产品，旅游要素不断丰富，目前，天竺山国家森林公园已成为秦岭生态旅游区的一颗璀璨明珠，今天我们相约大秦岭，走进天竺山，身临天竺感受神奇美妙的自然风光，共赏天竺美景、同谋旅游发展，让我们携起手来为秦岭生态旅游的发展贡献力量。同时，希望各级、各界朋友关注，了解，走进，积极参与旅游事业的发展。

最后，衷心祝愿秦岭生态旅游节圆满成功！恭祝各位、各位嘉宾、各界朋友在山期间身体安康，心情愉快！

旅游欢迎词范文 篇4

各位来宾：

大家好！

欢迎大家来到桂林。我们现在是在桂林的两江国际机场。两江国际机场是一九九六年开航的，据说机场的占地面积曾是全国最大的。客运量排在全国的前几位。现在我们的巴士从机场开往市区，行程三十公里，约须三十五分钟。

首先自我介绍一下：我姓张，大家可以叫我小张或张导。是桂林旅行社的导游，大家在桂林的三晚四天的游览中，由我给大家做导游讲解。我们的司机是李师傅，巴士的车牌号是6508，李师傅有十五年的开车经验，开车技术非常的安全。我们一定会努力为大家服务，让大家在桂林玩得高兴愉快，希望大家对我们的工作多多关照。在这段时间里我给大家介绍桂林的概况。

欢迎大家专程来到美丽的桂林旅游。桂林是中国乃至世界的著名旅游风景名胜，桂林的奇山秀水，如诗如梦的美丽景色，每年吸引着上千万的海内外游客到桂林来观光旅游。桂林位于广西壮族自治区的东北部，全市的人口约四百八十万，其中城区的人口六十万。桂林的总面积有二点七八万平方公里，其中城区的面积有五百六十五平方公里。全市辖叠彩，秀峰，象山，七星，雁山五个区和十二个县。桂林属亚热带季风气候，气候温和，雨量充沛，年平均气温十九度，年平均降雨量为一千九百毫升。冬季的平均气温为八度，夏季的平均气温为二十八度，是一个非常适合于旅游居住的地方。

我们广西壮族自治区位于中国的南疆，它的东部是广东省，西部是云南省，西北部是贵州省，北部是湖南省，而南部是与越南接壤。广东省的广州市海拔是五十米，桂林的海拔是一百五十米，云南省的昆明市海拔是一千八百米，而更西部的西藏自治区的海拔是四千五百米，地势从东至西迅速增高。据地质学家的研究调查，一亿年以前，从东到西的广东，广西，云南，西藏还是一片海底。后来由于地壳的运动，由海底隆起成为陆地，西藏则被抬升为世界的屋脊。桂林当时是海底的一片石灰岩沉积岩，成为陆地以后，几千万年以来的风雨的侵蚀和溶蚀，形成了桂林独特的喀斯特地质地貌。地面上群峰林立，江河纵横，地面下暗河涌动，钟乳洞遍布群山之中。桂林的山高峭耸立，拔地而起，桂林的水蜿蜒弯曲，清澈见底。桂林以她山清，水秀，洞奇，石美的秀丽风光而闻名于世。

桂林不光是一个风景旅游名城，也是一个历史文化名城。两千多年以前，秦始皇派人在桂林的兴安修筑了灵渠，把珠江水系和长江水系连在了一起。从宋代开始，桂林就是我们广西的政治，经济，文化的中心。明朝的开国皇帝朱元璋派他的侄儿到桂林担当靖江王，在桂林传有十三代。抗战时期，桂林是全国著名的抗战文化城。桂林山清水秀，地杰人灵，江山代有人才辈出。在清代，出了著名的宰相陈宏谋，民国时期，出了民国的代总统李宗仁，国防部长白崇禧，到了现在，著名的电影刘三姐的扮演者黄婉秋，著名的歌手郁均剑，世界体操冠军莫慧兰，奥运会跳水冠军李婷，还有羽毛球国手周蜜，都是我们桂林人的骄傲。著名的电影导演张艺谋在桂林的阳朔亲自导演的世界上最大的山水实景文艺表演 印象刘三姐，把美丽的桂林传说传播到了全世界，吸引了众多的海内外游客竞相前来观看。

桂林的名称由来是取桂花成林的意思，金秋十月正是满城桂花飘香的季节，在游览其间我们还可以品尝到香气怡人的桂花茶和甜美无比的桂花酒。这个季节桂林的水果种类非常丰富，有香蕉，苹果，柑桔，西瓜，还有桂林最有名的沙田柚，柿子饼，水蜜桃，在市区和各个景区都可以买到，大家可以尽情品尝。

桂林市著名的观光景区有象山景区，伏波山景区，叠彩山景区，七星公园景区，芦笛岩景区，漓江景区，和有东方威尼斯之称的两江四湖景区等，各位贵宾在桂林三晚四天的观光中，将观赏到以上景区的最美丽的景色。

接着我给大家宣布一下明天的行程，明天我们是乘船游览桂林旅游最美丽的漓江风光，游船是早上九点起航，因此我们是六点半叫早，七点开始早餐，八点从酒店出发。从酒店到码头，乘巴士要四十分钟。漓江的游览从桂林到阳朔全程是八十三公里，乘船要大约四个小时。明天的中餐是在游船上用餐，我们明天大约在下午的一点到达阳朔，随后我们还要在阳朔游览大榕树和月亮山公园及参观桂林最大的钟乳石岩洞，“银子岩”，在下午的五点乘车返回桂林。我们的巴士已进入市区，还有五分钟我们将到达我们住宿的酒店，我们住宿的酒店叫__大酒店，坐落在美丽的漓江岸边，是一家四星级的酒店。到达酒店后，我们将直接去酒店的餐厅用晚餐，在大家用晚餐的时候，我给大家办好入住手续，大家用餐后就可以直接进房间休息了。大件的托运行李会由酒店的行李生给大家送到房间里。冰箱里的饮料酒水是收费的，大家可以饮用，退房时到酒店的总台结算就可以了。

我们的巴士已到达酒店，各位贵宾请拿好自己的行李准备下车。

旅游欢迎词范文 篇5

各位团友：

也许在座的各位朋友对您参团的旅行社并不是很熟悉，虽然说我们是今年新加盟旅游界的晚辈，但是从老总到经理到计调到导游，可以说我们的组团经验、操作能力能让你在这座城市能对旅游有一个新的认识、希望我们的加入能够带来__市旅游界的春天，同时有了在座各位朋友的支持我们依然相信春天的花一定会开，而且会永远绽放。

那么现在大家选择出游，不单单是开阔视野，增长见识，更多的是寻找一份快乐，所以我希望在座的各位在这次旅行中你不仅仅是微微一笑，更希望您开怀大笑，更希望你不再只有一份开心，而是能够找到一百个开心的理由，让我们采拾一路的精彩，留下难忘的美好回忆。

所以说一座美丽的城市，一处漂亮的风景，都要有好的心情去体会，有一句广告词说的非常好：人生就像一场旅行，不必在乎目的地，在乎是沿途的风景以及看风景的心情，让心灵去旅行。

如果你经常看广告的话，你就会知道这是一则香烟的广告，虽然说旅游与香烟扯不上任何关系，但是最后一句话说的非常好：让心灵去旅行！

迎着清晨这一缕灿烂的阳光，沐浴着这清凉春风，我们今天的旅行就要在这明媚的春光中拉开序幕。各位来宾，大家早上好。欢迎大家参加旅行社之旅。我代表公司及我个人对大家的到来表示最热烈的欢迎。

我是您此行的导游，我叫，大家叫我就可以了。(指着司机)这位是司机_师傅。在接下来的行程里，将由我们两位为大家竭诚服务，由我为您提供导游讲解服务。我们会将您的行程安排好，使您此行的开心、玩的尽兴。

中国有句俗话说的好：有缘千里来相会，无缘对面不相识。今天，我们由不同的地方走到同一个目的地，乘坐同一辆车里，大家由不相识到相见相知，这真是一种很奇妙而又美好的缘分，那么就让我们将这个美好的缘分进行到底，让我们开心而行，满意而归。

旅游欢迎词范文 篇6

各位佳宾，窗外春风又绿，正是蝶花飞舞的时节，能够在这春光明媚的季节里与大家相识，感到十分高兴，首先我代表楚雄州旅行社热忱欢的到来，欢到我们美丽神奇的城市楚雄彝州观光游览，并预祝各位在楚雄渡过愉快而美好的时光。亿万年前，这儿是恐龙的世界，170万年前人类的祖先一元谋人就诞生在这块热土上，在以后几天的行程中，大家就可以充分领略其中的韵味。

现在请允许我我姓李，叫李永燕，永恒的永，燕子的燕，我的父母可能想让我永远做一只在人生风浪中搏击的海燕吧！我是来自楚雄州△△旅行社的导游，大家叫我或李导就行，为我们驾车的师傅姓张，张师傅行车已行二十多年，他开车的宗旨是安全快捷，行车安全交给他，大家请放心好了。大家在楚雄游览期间，将由我和张师傅旅游服务。同时，我们也希望成的朋友，因此各位在楚雄游览期间应有什么需要我们帮忙的，或我们有什么地方.做得不够的请大家直接和我们提出来，我们将尽力而为。

经历长时间的旅途，大家可能有些疲劳了，我们先到酒店休息片刻，再到景点观光，我公司已预定了雄宝大酒店，它是目前我‘州最好的唯一一家待评四星级宾馆。从宾馆到闹市区交通十分方便，该饭店设施完备，有规格大小不同的各类餐厅、啤酒屋、保龄球馆、歌舞厅、等等，此外该饭店第一优势是服务员的优质服务会让你有“宾至如归”之感。

各位在楚雄三天的时间里，我们将参观风景如画的，彝州独特的历史文化见证地，荟萃了彝族历史、文化、风俗精髓的彝族十月太阳历文化园，有美誉的禄丰恐龙山，有西南第一山之称的武定狮子山风景名胜区。同时大家还可以欣赏到我们身旁恬静、优美的鹿城新貌。好了，大家看到的这座典雅豪华的酒店就是我们将要下榻的'雄宝大酒店，请大家关好车窗，把随身物品带下车，半小时后我

们将在酒店大厅集中前往神奇彝州之旅的第一个景点，彝州独特的历史见证地—楚雄州历史博物馆。

旅游欢迎词范文 篇 7

大家早上好！大家早上好！（看到客人没反应就加一句），很好。这时，大家都醒了。现在，请抬起你们高贵的头，看看车的前面。你看到了什么？导游？对！我今天是你们的导游，所以请记住，我并不漂亮，但我终于配得上观众的脸（笑声），把我留在脑海里，我的旅行快乐而轻松。

接下来，我就正式向大家介绍我自己，唉，激动的心，颤抖的手，我拿起话筒就想出丑，谁不鼓掌就骂我丑，唉！非常好。谢谢大家的掌声。后面还有一句。谁想说我丑，下车就走（笑）？从你们的掌声可以看出，你们的审美品味还是挺不错的！

至于我，我是旅行社的专职导游。I（此处省略一万字）。哇！坐在车里是一家人。古语有云，百年要过舟，千年要同眠。今天，我们一起吃饭、旅游、玩乐。嘿，我们为什么住在一起？有游客问，古代不是叫车驹吗？我们不是还住在一起吗？只要你需要我，我会尽快出现在你面前。

然后，谈完你自己，我给你介绍一个重要的人。一般重要的人出来都会有发言权。嗯，谢谢大家的掌声。他是我们迷人的，帅气的，讨喜的，开车的，喝男人醋的，喝女人蜜的老师(笑声)。从后脑勺看，好像是梁朝伟，大家都觉得。想想？让师傅站起来和大家打个招呼好吗？是啊，那不行。他起床后谁来开车送我们？好的，感谢大家对张师傅的掌声。别看这个师傅。他开车很熟练。用东北话来说，就是“刚刚”。别看师傅认真。他有两个妻子。大老婆在家给他洗衣服做饭，小老婆陪他周游全国。今天，他最小的妻子和我们在一起。我们去找吧，但是找不到。其实他的小老婆就是我们的车。你觉得张师傅的小老婆漂亮吗？漂亮吧。这个时候大家都要好好照顾他，保持车的干净，好好照顾她，就像你爱自己的老婆老公一样。

那么你出来旅游，一定要服从导游的领导，跟着导游走。能吃能喝什么都懂，走路也不累。当你到达景点时，请跟随我的导游旗。如果旗子没有落下，就不要到处跑，因为只有跟着我的引导旗，你才会有好感！

旅游欢迎词范文 篇8

各位团友：

你好，大家！我很高兴你在长沙访问期间成为你的向导。我的名字是茉莉。我来自中国国际旅行社。代表我的公司，我热烈欢迎您访问长沙。这是刘先生，我们的司机。他是优点的人。他是负责和

有经验的，所以大家都安全。如果你有任何问题，不要害羞，告诉我，请。我会尽我最大的努力使你的旅程有趣和令人难忘的。

现在，我想提醒你一些重要的事：

第一，我们在公共汽车了，请小心避免危险。

第二，我们 30 人一组，以避免不必要的问题，请在您的旅行准时。

第三，请保持健康，确保你的生活规律。现在长沙的天气是多变的。所以你应该注意天气报告。

长沙是湖南省的省会城市。现在长沙是修地铁，所以交通不是很好。但也有很多的地方，如湖南省博物馆，天心阁，毛主席的老房子，橘子洲，等等。总之，长沙是你的思维一样美丽。

最后，请照顾好你的个人物品：如护照，钱包，手提包。

谢谢你的关注。

祝旅途愉快。

旅游欢迎词范文 篇9

各位佳宾，窗外春风又绿，正是蝶花飞舞的时节，能够在这春光明媚的季节里与大家相识，感到十分高兴，首先我代表楚雄州旅行社热忱欢迎大家的到来，欢迎大家到我们美丽神奇的城市楚雄彝州观光游览，并预祝各位在楚雄渡过愉快而美好的时光。亿万年前，这儿是恐龙的世界，170 万年前人类的祖先一元谋人就诞生在这块热土上，在以后几天的行程中，大家就可以充分领略其中的韵味。

现在请允许我自我介绍我姓李，叫李永燕，永恒的永，燕子的燕，我的父母可能想让我永远做一只在人生风浪中搏击的海燕吧！我是来自楚雄州△△旅行社的导游，大家叫我或李导就行，为我们驾车的师傅姓张，张师傅行车已行二十多年，他开车的宗旨是安全快捷，行车安全交给他，大家请放心好了。大家在楚雄游览期间，将由我和张师傅为大家提供旅游服务。同时，我们也希望成为大家的朋友，因此各位在楚雄游览期间应有什么需要我们帮忙的，或我们有什么地方做得不够的请大家直接和我们提出来，我们将尽力而为。

经历长时间的旅途，大家可能有些疲劳了，我们先到酒店休息片刻，再到景点观光，我公司已为大家预定了雄宝大酒店，它是目前我州最好的唯一一家待评四星级宾馆。从宾馆到闹市区交通十分方便，该饭店设施完备，有规格大小不同的各类餐厅、啤酒屋、保龄球馆、歌舞厅、等等，此外该饭店第一优势是服务员的优质服务会让你有“宾至如归”之感。

各位在楚雄三天的时间里，我们将参观风景如画的，彝州独特的历史文化见证地，荟萃了彝族历史、文化、风俗精髓的中国彝族十月太阳历文化园，有美誉的禄丰恐龙山，有西南第一山之称的武定狮子山风景名胜区。同时大家还可以欣赏到我们身旁恬静、优美的鹿城新貌。好了，大家看到的这座典雅豪华的酒店就是我们将要下榻的雄宝大酒店，请大家关好车窗，把随身物品带下车，半小时

后我们将在酒店大厅集中前往神奇彝州之旅的第一个景点，彝州独特的历史见证地—楚雄州历史博物馆。

旅游欢迎词范文 篇 10

1、欢迎来到“绿色净土、生态王国”黔东南，美丽神奇的原始森林、山水景观会给你奇美的享受！

2、欢迎您来到“返璞归真、回归自然”的旅游胜地——黔东南，热情友善的苗侗人民欢迎您寻访苗乡侗寨！

3、山水秀美的林城—贵阳正以惊人的速度向数字化的生态城市发展，贵阳一定欢迎您的到来！

4、欢迎你来到中国的避暑之都—贵阳！

5、欢迎您来到夜郎故地凉都。六盘水，这里夏季平均气温不超过20度，是您避暑休闲的最佳选择。凉都人民祝您旅途愉快！

6、这里是乌江源百里画廊、人间仙境织金洞、天然花园百里杜鹃、高原湿地草海、浓郁的彝苗风情，欢迎您观光、休闲之旅！

7、神秘的夜郎王古魔岩石刻，两亿年前的古生物王国，古朴的明代遗风屯堡文化让您流连忘返！

8、欢迎您来到有“黔之腹，滇之喉”之称的安顺！

9、欢迎您来到地处乌蒙腹地气候宜人素有天然大空调美誉的凉都六盘水！

10、欢迎您来到“神奇乌蒙、清凉世界、洞天湖地、花海鹤乡”的毕节试验区！

11、欢迎您来到黔南，这里拥有世界同纬度保存得最完好的喀斯特森林地貌，境内风光神秀，自然古朴！

12、欢迎您来到铜仁，这里有梵净山，十里锦江等秀丽的天然美景！

13、大西南桥头堡、古建筑博物馆、原生态植物园、多民族文化村、杂交稻发源地、抗战受降纪念地，中国怀化欢迎您！

14、欢迎您来到中国麻业名城——益阳。

15、绿水青山蓝天，宜居宜业宜春——欢迎来到江南生态休闲城宜春！

16、欢迎您来到中国优秀旅游城市上饶市，这里四省通衢，资源丰富，生态优美，政策优惠，欢迎您来旅游投资！

17、忆井冈翠竹、观庐山风云、品景德名瓷、游婺源入画、江西红土地欢迎您！

18、欢迎您来到博爱之都南京！

19、畅游三秦大地、领略华夏文明。陕西欢迎您！

20、秦俑军阵，第八奇迹、华清汤池，盛唐园林、奇险峻秀，西岳华山、佛指舍利，法门古刹。陕西移动欢迎您！

21、欢迎您来到青铜镜和武昌鱼的故乡——古城鄂州。鄂州移动将秉承“追求客户满意服务”的宗旨，竭诚为您服务，祝您在鄂州旅途愉快！

22、尊敬的客户，欢迎您来到被誉为青铜古都、钢铁摇篮的“江南明珠”——黄石市，黄石移动真诚为您服务，并向您致以诚挚的问候。客户服务热线 10086

23、中国魅力城市、中国优秀旅游城市九江欢迎您！九江移动将竭诚为您提供服务，客户服务热线 10086。中国魅力城市、中国优秀旅游城市九江欢迎您！九江移动将竭诚为您提供服务，客户服务热线 10086。

旅游欢迎词范文 篇 11

各位、各位、同志们：

大家下午好！今天，我们十分高兴地迎来了参加《江华瑶族自治县旅游发展总体规划》修编以及《江华瑶族自治县涇天河旅游度假区总体规划》编制评审会议的各位和。大家在此聚集一堂，共同展望江华旅游的美好未来，为江华旅游产业的发展献计出力，首先，我谨代表中共江华县委、县人大、县政府、县政协向前来参加评审会的各位、各位、各位来宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢！

江华地处湘、粤、桂三省区结合部，位于潇水源头、南岭腹地，湖南省的最南端，有“湘南门户”之称，是国家扶贫开发工作重点县、湘西地区开发县和革命老区县，也是全省唯一的瑶族自治县。全县总面积 3248 平方公里，人口 50 万，其中瑶族人口 30 万，是全国瑶族人口最多的瑶族自治县，被称为“神州瑶都”。境内自然风光秀美，瑶族风情浓郁，旅游开发潜力巨大，前景十分广阔。

这里有国家级文物保护单位阳华岩石刻，有世界瑶族同胞共同祭祀始祖的天下瑶族第一殿—盘王殿，其瑶族长鼓舞在中华大地上一枝独秀，被收入国家级非物质文化遗产名录。“九山半水半分田”的地形地貌，又孕育出了江华奇特的山水景观，大龙山、姑婆山和黄龙山在县域内成鼎足分布，成为 700 余座千米以上高峰的典型代表；东来的冯河与西至的沱水聚合了全县 290 余条大小河流的水量，在县城沱江汇成浩荡的潇水；典型的喀斯特地形地貌孕育出秦岩、古家岩等大小 40 余个地下溶洞，其千姿百态的景观造型，让游客惊叹于大自然的鬼斧神工；而 76.7% 的森林覆盖率以及最多处每立方厘米达 9 万个负氧离子含量的空气，让江华成为了名副其实的“华南之肺”；特别是江华古八景之一的“廻溪寿域”不老泉，更是人们追求健康长寿的理想栖居地。

江华瑶族风情浓郁醉人，极具地方特色，被称为“歌舞之乡”。

《盘王大歌》收录瑶歌 5600 余首，《激流飞排》、《瑶家十二兄妹》、《赶鸟节情话》、《酒趣》、《天问》、《木龙歌》、《大瑶山放歌》、《瑶族响铃舞》、《瑶鼓魂》、《长鼓风韵》、《抠男仔》、《板凳龙》、《人龙》、《叠罗汉》、《羊角短鼓舞》等是具有浓郁地方特色瑶族歌舞的代表之作。此外还有“上刀山”、“下火海”、“口叼火犁头”等民间绝技绝活以及射弩、棒球等民间体育竞技活动。底蕴深厚的瑶俗文化，优美秀丽的自然景观给江华这块沃土增添了神奇的色彩。

近年来，江华紧紧抓住国家、省、市加快旅游产业发展的战略机遇，围绕县第十一次代会提出的打造“神州瑶都”、“建设旅游度假休闲胜地”的目标，牢固树立旅游区理念，大力实施“旅游强县”战略，积极推动旅游产业的快速发展，坚持顶层规划的目标要求，加快推进全县旅游发展总体规划修编和涇天河旅游度假区总体规划以及重点景区控制性详细规划的编制工作，通过公开招标，聘请国家甲级规划单位北大博雅方略旅游景观规划设计

院承担规划编制任务，规划编制单位历经前期准备、调查、文本编写、意见征询、修改完善等几个阶段，组织了大规模的调查研究，进行了详细的考察评估和科学策划设计，力求使规划编制内容、方法、程序符合国家技术标准的要求，力求使规划与我县相关产业发展相适应。经过近半年的努力，终于拿出了两个总规的评审稿以

及控规的论证稿。今天，我们邀请到的各位，有的来自省内，有的来自省外，你们治学严谨，知识渊博，见多识广，高屋建瓴，恳请大家对规划文本不吝赐教，我们一定虚心听取，督促规划单位认真修订，以期更加切合江华的实际。

各位、各位、朋友们，旅游规划为我县旅游发展描绘出了一幅美好的蓝图，预示了我县旅游发展的灿烂前程。相信通过本次评审，我县旅游规划一定会更加扎实、更加健全、更加科学、更加完善。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/115204231202012020>